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Referat af bestyrelsesmøde lørdag den 11 oktober 2025 
Tilstede: Jørgen, René, Sus, Lennart, Vagn, Rami 
Referent: Lennart. 

Dagsorden: 
1. Fastlæggelse af BBF infomøde på skolen 
2. Hjemmeside Tunø.dk 
3. Åbent Hus torsdag den 16 oktober 
4. Skolen 
5. Workshop 29 november 
6. Valg til Ø-Udvalg 
7. Diverse 

Referat: 
1. Infomøde 2025. For nuværende er skolen optaget af håndværkere. Der roder og er møgbeskidt. Jørgen 

kæmper for at holde det nogenlunde rent. Opvaskemaskinen er ødelagt. Vi formoder skolen er ledig sidst i 

november, således at vi kan afholde det fastlagte infomøde i starten af december. Infomødet 2025 
afholdes derfor lørdag den 6 december kl 11:00! Fremadrettet fra 2026 skal infomøder afholdes i 
efterårsferien.  

2. Hjemmesiden Tunø.dk er næsten klar. Anna Fast Kruse har tilbudt midlertidig at hjælpe med at skrive 
tekster og samle alle tråde. Vi havde opfordret alle udlejere og spisesteder til at sende deres fotos og 
kontakter til at lægge op som links på hjemmesiden, men endnu har vi ikke modtaget noget, så vi låner 
midlertidigt disse af Huckle/TunøTurist. Anna vil også lægge lidt nyheder op fra Avisen for at få flere 
abonnenter til Avisen. 

3. Åbent Hus Tunø – DOMI. Torsdag den 16 november. Michael Vogelius har sammen med Tami og andre 
været drivkraft for en kampagne ”FLYT TIL TUNØ”. Kampagnen har omfattet pressemeddelelser, målrettede 
opslag på Instagram, Facebook. Der er to dage inden arrangementet tilmeldt 29 personer. Derudover 
deltager 4 personer fra DOMI og 5-6 personer fra Tunø. 

4. Skolen, Tunøs Sognegård, er en del af Strategisk Udviklingsplan (SFU) for Tunø, og skal være Tunøs naturlige 
samlingspunkt. Beboerforeningen forhandler med Odder Kommune om en plan for bredere udnyttelse af 
skolen til almennyttige formål for alle på Tunø. Der skal indrettes et kontorfællesskab. Tunøs Lokalarkiv skal 
også ind på skolen. Vi håber, der igen kommer børn til Tunø, så der kan startes indskoling op igen, og 
eventuelt en friskole. Der er planer om at oprette en Idræts- og Aktivitetsforening: Det kan være 
badminton, bordtennis, skakspil, korsang og andre aktiviteter som passer til deltagernes lyst og formåen. 
For eksempel aftenkurser i vinterhalvåret: Madlavning, Ølbrygning, Kurser i Engelsk, Tysk og lign. 
Formningslokalet på første sal er ideel til fælles kreativitet. Nordea-Fonden har netop doneret 25 
Højskolesangbøger, så vi kommer ikke til at kede os! 

 Beredskab. Skolen skal kunne benyttes til nødophold i tilfælde af kriser. Med generator, senge, varme og 
langtidsholdbar mad. Odder Kommune har ved et byrådsmøde i foråret bevilget en ny generator til 100.000 
kr. René rykkede for den i sidste uge, og erfarer, at den ikke er bestilt! Han fik samme undvigende svar om et 
beredskab af feltsenge og mad. Mere info om dette senere. 

5. Tunøs fremtid ifølge Strategisk-Fysisk Udviklingsplan for Tunø. Efter et velbesøgt borgermøde i September 
er der inviteret til opfølgende møde lørdag den 29 november kl 11.00 – 14.30 i skolens gymnastiksal. Vi 
håber mange vil møde op! 

6. Valg til Ø-Udvalg 2026. Det oprindelige kommissorium er gravet frem igen: 
”Udvalget består af 9 medlemmer: 
4 medlemmer udpeges af og blandt medlemmerne af Kommunalbestyrelsen. 
2 medlemmer udpeges af og blandt de fastboende tunboere. 
2 medlemmer udpeges af og blandt fritidshusejerne 
1 medlem udpeges af og blandt de erhvervsdrivende på Tunø 
Udpegningen af de 5 medlemmer, der repræsenterer Tunø, sker uden Odder Kommunes mellemkomst.” 
Der var et ønske om, at der indskrives, at et medlem af BBF skulle være fast medlem af Ø-Udvalget. Således 
er det nu op til Tunø at forestå valg af Tunøs 5 medlemmer. Hvordan gøres det? Det har BBF ingen løsning 
på – endnu. Rami vil undersøge hos LAG og andre småøer, hvad de gør. 
 



Tunø Beboerforening  

 
7. Diverse.  

• Rami har oplysninger om den nye sauna. Info kommer. 

• Den nye telemast midt på øen. Kommer den eller hvad? Vi undersøger. 

• Der er kommet mange nye golfvogne til Tunø. Beboerforeningen opfordrer til at der køres 
ansvarligt, og kun føres af personer med direkte tilknytning til Tunø, og som har erhvervet kørekort. 
Vi henviser i øvrigt til referatet på skolen om Trafikmødet den 22 Juli 2023! 

 


